
Найменування замовника: Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС .в 
Кіровоградській області (філія ГСЦ МВС) 

Ідентифікаційний код: 43611823 
Місцезнаходження замовника:Україна, Кропивницький, 25030, Кіровоградська 

область, вул. Юрія Бутусова, 22 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

Назва предмета закупівлі та очікувана 
вартість 

ДК 021:2015 - 85140000-2 «Послуги у сфері 
охорони здоров'я різні» (передрейсовий 
медичний огляд) за спрощеною закупівлею 
Очікувана вартість 19000,00 гривень. 

Обґрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі 

Термін надання послуг: до 31.12.2021 
року. 

Послуги надаються у відповідності до 
положення про медичний огляд кандидатів у 
водії та водіїв транспортних засобів, 
затвердженого наказом Міністерства 
охорони здоров'я України та Міністерства 
внутрішніх справ України від 31.01.2013 № 
65/80 (зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 22.02.2013 р. № 308/22840) з 
відповідним записом в дорожньому листі про 
результат . контролю стану здоров'я водія 
автотранспортного засобу. 

1.2. Медичний огляд водіїв проводиться 3 
метою визначення стану їх здоров'я, який 
дозволяє безпечно керувати транспортним 
засобом, або виявлення ознак тимчасової їх 
непрацездатності (патологічне підвищення 
частоти тиску, артеріального тиску вище 
вікових норм, виявлення алкоголю в повітрі, 
що видихається, та інших ознак алкогольного 
сп'яніння чи сп'яніння іншого походження, 
наявності скарг на симптоми хвороби, що 
перешкоджають керуванню транспортом). 

1.3. Кількість водіїв, щодо яких надаються 
послуги - визначаються замовником та 
вказуються у додатку 1 до Договору. 

1.4. Режим надання послуг: щоденно у 
робочі дні, згідно встановленого режиму 
роботи. 

1.5. Місце надання послуг - Лот № 1 - м. 
Кропивницький, Лот № 2 - м. Олександрія., 
Лот M 3 — м. Бобринець, Лот № 4 - м. Мала 
Виска, Лот № 5 -м. Благовіщенське. 

1.6 Медичний працівник проводить 
передрейсові медичні огляди водіїв Замовника у 
спецмедпункті, оснащеному необхідними 
медичними приладами та устаткуванням. Після 
чого у разі визначення задовільного стану 
здоров'я водія перед випуском його у рейс 
ставить відтиск штампу про його придатність до 
керування у дорожньому листі і проставляє свій 



підпис, дату і час огляду. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета 
закупівлі, розміру бюджетного призначення 

Для розрахунку очікуваної вартості послуг з 
перезарядки вогнегасників був проведений 
аналіз обсягів та цін наданих послуг за 
минулі періоди та враховувалися ринкові 
ціни на відповідні послуги. Розмір 
бюджетного призначення 19000,00 гривень.' 


